「いきてゆくフェス2023」の顔になりませんか?

多のパシフレッ



完成ポスターイメージ







「いきてゆくフェス2023」は、年を重ねても豊中市でイキイキと暮らしてい けるように、高齢者の社会参加/多世代交流、福祉/介護の魅力発信を目 的にしたイベントです。誰もがみんな年を取るから、介護や福祉のことは他 人事ではなく自分事。そんなメッセージが伝わるように、幅広い世代にご 登場いただくポスター・チラシ・パンフレットを作成します。自分や家族が 年を重ねたときのヒントが見つかるこのイベントに、一人でも多くの方にご 来場いただけるよう、ぜひ皆さんのとっておきの写真をご応募ください。

対 象

豊中市に在住・在勤・在学のいずれかの方、 または、いきてゆくフェス実行委員会の方

応募形態

ご自身の顔がはっきりわかる画像を スマホなどで撮影してお送りください



- ※応募者ご自身の画像をお送りください。(お子さまの場合は保護者の方のご応募でもかまいません)
- ※複数名で写っている場合は、全員の掲載許可をご確認ください。(家族や友人など)

2023年7月13日(木)

- ※写真スタジオなどで第三者が撮影した写真については、使用の許諾を得てください。
- ※掲載にあたり、いただいた画像のトリミング(切り取り)や色の補正をさせていただく場合があります。

右の専用フォームにアクセスし、必要 事項をご記入の上、ご応募ください。



結果の お知らせ

応募締切

ポスター・チラシ・パンフレットに画像を使用させていただく 方にのみ、7月下旬にメール等でご連絡いたします。

【応募画像の使用】

2023年10月29日(日)に開催予定の『いきてゆく フェス2023』ポスター・チラシ・パンフレットに 使用させていただきます。ポスターとチラシは 市内公共施設や協力店舗などに掲示・配架、パ ンフレットは市内の小中学校への配布、市役所 での配架、当日会場での配布を行う予定です。 応募いただいた画像は『いきてゆくフェス』公 式サイトやSNSにも掲載いたします。また、ポス ター等のデータを市ホームページや市SNSな どに掲載するほか、新聞などのメディアにデー タを提供する場合もあります。(お名前、住所な どの個人情報は一切公表・提供いたしません)。

お問合せ

2306-6753-7485

(平日9:00~17:00)

株式会社シカトキノコ(広報受託事業者)



詳細はこちら

豊中市福祉部 長寿社会政策課 豊中市中桜塚3-1-1 豊中市役所第二庁舎3階 **2**06-6858-2837

豊中市立地域共生センター、岡町・桜塚商店街ほか ※広報受託事業者「株式会社シカトキノコ」

主催:豊中市、豊中市介護保険事業者連絡会/企画運営:いきてゆくフェス2023 実行委員会/協力:豊中市老人介護者(家族)の会

「いきてゆくフェス2023」の声になりませんか?









「いきてゆくフェス2023」は、年を 重ねても豊中市でイキイキと暮ら していけるように、高齢者の社会 参加/多世代交流、福祉/介護の 魅力発信を目的にしたイベントで す。誰もがみんな年を取るから、介 護や福祉のことは他人事ではなく 自分事。だからこそ、一人でも多く の方にこのイベントを知っていた だき、足を運んでいただくために、 その魅力を発信する広報サポー ター(ボランティア)を募集しま す。広報や取材に興味のある方、 ぜひご応募ください!

【活動にあたって】

実行委員メンバーの想いや

意気込み、会議の様子、当日 のイベントの賑わいなどを取

材し、インタビュー記事やイ

ベントレポートとして原稿を

作成していただきます。取材 や執筆のポイント、写真撮影

などのコツもレクチャーしま

す。聞くこと、書くこと、発信 することに興味のある方のご

応募をお待ちしています!

豊中市に在住・在勤・在学のいずれかの方、 または、いきてゆくフェスに興味のある方 ※未成年の方は、保護者の同意を得た上でご応募ください。

活動内容

取材記事の作成(no+e で公開)

- 実行委員メンバーへのインタビュー
- イベントレポート など

募集人員

応募締切

結果の

お知らせ

5~10名程度

活動期間 2023年8月上旬~10月末

※ご応募が多数の場合は選考させていただきます。

右の専用フォームにアクセスし、必要 事項をご記入の上、ご応募ください。



2023年7月13日(木)

広報サポーターとして活動していただく方にのみ、 7月下旬にメール等でご連絡いたします。





応募フォーム

お問合せ

206-6753-7485

(平日9:00~17:00)

株式会社シカトキノコ(広報受託事業者)

詳細はこちら

豊中市福祉部 長寿社会政策課 豊中市中桜塚3-1-1 豊中市役所第二庁舎3階 **☎**06-6858-2837

からも豊中で!

あつまれ!多世代 知ろう!カイゴとフクシ

豊中市立地域共生センター、岡町・桜塚商店街ほか※広報受託事業者「株式会社シカトキノコ」 主催:豊中市、豊中市介護保険事業者連絡会/企画運営:いきてゆくフェス2023 実行委員会/協力:豊中市老人介護者(家族)の会